

A zase ten Andersen!

Tradice se mají dodržovat, zejména pokud jsou úspěšné, a není se tak čemu divit, že i letos se v Londýně sešly české děti, aby opět společně prožily Noc s Andersenem konanou Českou školou bez hranic. Během této noci si děti užily spoustu zábavy, dozvěděly se nové, zajímavé věci a dokonce je navštívili i jejich pohádkoví kamarádi.

Celá akce se na rozdíl od let minulých konala v prostorách kostela St. Mary Magdalene Church, kam v pátek 28. 3. 2013 ve večerních hodinách v doprovodu maminek a tatínků dorazilo přibližně 20 dětí ve věku od 6 do 11 let. Starší nocležníci se netrpělivě rozloučili s rodiči a s kamarádem po boku se nadšeně rozutekli do kostela. Ti mladší byli ale také stateční, po nepatrných zaváháních zamávali rodičům a vykročili s námi do noci plné dobrodružství.

Na uvítanou děti zhlédly pohádku o Machovi a Šebestové a po příchodu posledních opozdílů se tyto dvě kouzelné postavičky objevily dokonce i ve skutečnosti. Během scény, při které se děti dozvěděly, že Mach s Šebestovou téměř propadají ze zeměpisu, a aby se z těchto trablů dostali, o pomoc požádali své kouzelné sluchátko. Sluchátko našťástí vybralo dobře a na scéně se objevil známý cestovatel Willy Fog. Ten pohádkové dvojici navrhl, aby společně podnikli cestu kolem světa a naučili se tak o zemích co nejvíce.

Poté školáci obdrželi písmenka, podle kterých měli poznat, do jaké země budou tuto noc cestovat. Děti úkol, při kterém se rozdělily do čtyř skupin, hravě zvládly a mohly tak vyrazit na cestu. Někteří se se svými kamarády vydali do nedaleké Francie, jiní do Itálie a některé děti se jely podívat do vzdáleného Mexika, nebo dokonce Číny. Jakým dopravním prostředkem se na místo dostanou, zjistili všichni podle razítka v jejich cestovním pase. V dané zemi, přesněji řečeno stanovišti plném obrázků a rekvizit, čekalo na děti spoustu různých úkolů, od těch, které dětem přinesly nové informace o jejich zemi, po ty tvořivé – v Mexiku vznikaly pestrobarevné čelenky, v Itálii zase karnevalové masky, v Číně si malí cestovatelé vlastnoručně vytiskli čínské draky a ve Francii zase postavili Eiffelovu věž z rozstříhané básničky. Cestování je přece jenom náročné, a tak se děti musely i trochu občerstvit a získat energii na poslední a nejdůležitější úkol, a to naučit toho Macha s Šebestovou co nejvíce. S krásnými suvenýry a zajímavými informacemi v hlavičkách to byla hračka. Mach a Šebestová nepropadli, vše dobře dopadlo dobře a pan Fog se tak mohl vrátit do své kouzelné říše. Děti se pak zachumlaly do spacáků, byla jim přečtena moudrá pohádka a noc s Andersenem se začala chýlit ke svému konci.

Tím ale program neskončil, ráno po vydatné snídani a rozcvičce jsme si s dětmi společně povídali o H. Ch. Andersenovi. Děti pak jedno po druhém četly do mikrofonu jednu z jeho nejslavnějších pohádek Císařovy nové šaty a každé mělo za úkol vyrobit šaty, "které svět ještě neviděl". Nakonec jsme si zabalili spacáky a věci na sobotní vyučování a slíbili si, že za rok se zase všichni sejdeme, snad opět s některými pohádkovými hrdiny a zažijeme tolik legrace, jako jsme zažili nyní.

Tak nashledanou za rok!